Bài tập trắc nghiệm: TIỆM CẬN

Dặn dò: Học sinh biết cách tìm tiệm cận đứng, tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
Câu 1: Đồ thị hàm số [image: image82.png]


 có phương trình đường tiệm cận đứng và đường tiệm cận ngang là:
   A. [image: image2.png]


 
         
B. [image: image3.png]1
x=2,y=§



 
              C. [image: image4.png]x=—2,y=2



 
       D. [image: image5.png]


 
Câu 2: Phương trình đường tiệm cận ngang của hàm số [image: image6.png]


 là:
    A. [image: image7.png]




B [image: image8.png]




C. [image: image9.png]




D. [image: image10.png]



Câu 3: Đồ thị hàm số [image: image11.png]


 có đường tiệm cận đứng là:
    A. [image: image12.png]


.  

B. [image: image13.png]


.

C. [image: image14.png]


.

D. [image: image15.png]


.
Câu 4 : Đồ thị hàm số [image: image16.png]2x—3
x> =3x+2



 có các đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang lần lượt là :
A[image: image17.png]x=lx=2,y=2




      B. [image: image18.png]x=1y=0





C. [image: image19.png]x=2;y=0





D.[image: image20.png]x=Lx=2,y=0



 .
Câu 5: Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số:[image: image21.png]


 là:        
A. 3               


B. 2               


 C. 1               


D. 4     
Câu 6: Cho hàm số [image: image22.png]


 có đồ thị (H). Số đường tiệm cận của (H) là:
A. 0

         

 B. 2



  C.3


      
D. 1
Câu 7: Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số [image: image23.png]


 .
A. 1



B. 2



C. 3



D. 4.
Câu 8: Đồ thị hàm số [image: image24.png]


 có tất cả bao nhiêu đường tiệm cận ?

A. 0



B. 1   



C. 2     



D. 3.
Câu 9 : Hỏi đồ thị hàm số [image: image25.png]y_2x+1—\/3x+1

2
X —X



 có tất cả bao nhiêu đường tiệm cận ?
A. 0



B. 1



C. 2



D. 3.
Câu 10: Số tiệm cận đứng của đồ thị hàm số [image: image26.png]VX+9 -3

x° 4+ 2x



 là


A. [image: image27.png]


.
  


B. [image: image28.png]


.
   


C. [image: image29.png]


.      


D. [image: image30.png]


.
Câu 11: Đồ thị của hàm số nào trong các hàm số sau đây có tiệm cận đứng?
A.[image: image31.png]_3x2—2x—1

x—1



. 
 
B.[image: image32.png]y=x"
+x?



.      
C.[image: image33.png]y=x"—3x+2



.          D.[image: image34.png]X+ 2

1 —x



.
Câu 12:Đồ thị của hàm số nào sau đây có tiệm cận ngang?
A. [image: image35.png]y=x
—5x” +
x+3



.
B. [image: image36.png]


.
 C. [image: image37.png]


.     
D. [image: image38.png]- 2x+1

x—1




.
Câu 13 : Cho hàm số [image: image39.png]


 xác định trên khoảng [image: image40.png]


 có [image: image41.png]lim f(x)

x—2"



  khi đó đồ thị hàm số có :
A. Trục đối xứng x = 2

B. Tiệm cận ngang [image: image42.png]


 .  

C. Tiệm cận ngang [image: image43.png]


 

D.Tiệm cận đứng [image: image44.png]


 .
Câu 14. Cho hàm số [image: image45.png]y=f(x)



 có [image: image46.png]Im f(x)=1

X—>+00



 và [image: image47.png]Im f(x)=-1

X—>—00



. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
A. Đồ thị hàm số đã cho không có tiệm cận ngang.


B. Đồ thị hàm số đã cho có đúng một tiệm cận ngang.
C. Đồ thị hs đã cho có 2 TCN là các đt [image: image48.png]


 và [image: image49.png]


.      
D. Đồ thị hs đã cho có 2 TCN là các đt [image: image50.png]


 và [image: image51.png]


.
Câu 15:Cho hàm số y =f(x) xác định trên [image: image52.png]D =R\{1}



 , liên tục trên mỗi khoảng xác định và có bảng biến thiên: [image: image53.png]



Hỏi mệnh đề nào dưới đây đúng?
A. Giá trị cực đại của hàm số là 5.

B. Giá trị cực tiểu của hàm số là 3.

C. Đồ thị hàm số có hai tiệm cận ngang là y = 0, y = 5 và tiệm cận đứng x = 1.
[image: image1.png]



D. Hàm số có giá trị lớn nhất là 5.
Câu 16: Cho hàm số [image: image54.png]y=f(x)



 có bảng biến thiên như sau
Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là đường thẳng có 
phương trình


A. [image: image55.png]


 

B. [image: image56.png]



C. [image: image57.png]



D. [image: image58.png]



	Câu 17. Cho hàm số [image: image59.png]


 có bảng biến thiên như hình bên. Tổng số đường tiệm cận ngang và tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho là 
A. [image: image60.png]


                              B.[image: image61.png]


 
C. [image: image62.png]


                              D.[image: image63.png]


 
Câu 18: Cho hàm số [image: image64.png]y=f(x)



có bảng biến thiên như hình bên. Tổng số tiệm cận ngang và tiệm cận đứng của đồ thị hàm 
số đã cho là
A. [image: image65.png]


.


B. [image: image66.png]


.

C. [image: image67.png]


.


D. [image: image68.png]


.

[image: image69.png]



Câu 19: Cho hàm số [image: image70.png]y=f(x)



 có bảng biến 
thiên như sau. Số đường tiệm cận đứng 
 của đồ thị hàm số đã cho bằng
A. [image: image71.png]


.



B. [image: image72.png]


.

C. [image: image73.png]


.



D. [image: image74.png]


.
	[image: image75.png]


[image: image76.png]





Câu 20: Tìm tất cả các giá trị của tham số m để đồ thị hàm số [image: image77.png]X+ 2

Xt —mx+4



 có ba tiệm cận.
 A.[image: image78.png]m<-—4m>4



 .   

B.[image: image79.png]m<-—-4.m=>4



.   

C.[image: image80.png]


.

D.[image: image81.png]


 .
